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題意：

給定一正整數n (0<n<2^31) , 求出所有符合條件之m的個數。

m之條件為 :  1<=m<=n  &  gcd(m,n)!=1  &  gcd(m,n)!=m 。
題意範例：

 
1 => 0
    2 => 0
    6 => 1
    2147000000 => 1340599805 

解法：

在n與1(含1與n)之間，去除掉所有gcd(x,n)=1 & gcd(x,n)=x的數，剩下的就是我們要求的m
gcd(x,n) = 1
代表  x與n互質。
gcd(x,n) = m
代表  x是n的因數。

故我們須找出在n與1之間   
＊ 與n互質的數的個數

＊ n的因數的個數
解題流程為：1.將n作質因數分解 => 2. 找出在n與1之間與n互質數的x個數 => 3. 找出在n與1之間，n的質因數的個數。

(1.)將n作質因數分解：
先用篩法將2^16次方內的質數表建立出來，接下來把n從最小的質數開始mod檢查是否可整除，並將餘數繼續檢查，當檢查到質數i (i^2 >= n)即可確定餘下的數為質數。

(2.)找出在n與1之間與n互質數的x個數：


將n乘上(1 – 1/每個質因數)


假設n = 2^2 * 3 * 5^3

則x的個數 = n * (1-1/2) * (1 – 1/3) * (1 – 1/5)
因為2的倍數佔1/2 故先扣掉二的倍數，接著扣掉1/3 (3的倍數)，再扣掉1/5(5的倍數)，即是答案。
(3.)找出在n與1之間，n的質因數的個數

將n乘上每個質因數之指數+1

假設n = 2^2 * 3^5 * 7^3


則n的因數共有 (2 + 1) * (5 + 1) * (3 + 1)個

最後將n – ( (2.)的答案 + (3.)的答案 – 1 ) 即為m的個數，(因為1同時符合(2.)與(3.)的條件) 。
解法範例：

無
討論：

無
程式：
無
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